

洛杉磯2支NBA球隊快船及湖人近日先後舉行記者會介紹新加盟的球員，湖人今夏主要得到希拔、路威廉士和班頓巴斯加盟，而快船則有包括08年總冠軍成員皮雅斯等5名新兵亮相，不過所有焦點全被同場的轉會鬧劇主角迪安祖佐敦搶去。

快船周二在史達普斯中心球場搶先介紹5名新兵皮雅斯、史密夫、韋斯利莊遜、高爾艾列治及新秀班頓多遜，同場還有續約的迪安祖佐敦和主帥李華士之子柯士甸。迪安祖佐敦早前曾口頭答應小牛會以自由身加盟，可惜最後突然反口，改與快船續約。對此，這名剛滿27歲的中鋒詳細解釋說：「原本考慮達拉斯(小牛)，是我認為自己希望改變，希望得到隊中更重要的角色和更多責任，我已準備接受挑戰，但當我過了自己一關後，我會想所有事情只是剛發生，我知道留在快船對我來說是最佳決定。」

裡，過去數季，我在這裡也很成功，同時我認識這個城市和球迷，我已習慣了洛杉磯這城市，我愛這裡。」

另外，希拔、路威廉士和班頓巴斯周三手持湖人「紫金戰衣」會見傳媒，三人坦言至今尚未有機會與高比拜仁傾談，但均期待與該名最後一年征戰NBA的球星並肩作戰。

希拔視加強防守為己任
湖人上季是聯盟防守最差的球隊之一。身高7呎2吋的希拔表示，自己的職責主要是協助球隊加強防守力：「感激湖人將我帶到這裡，我會非常努力，確保湖人重返他們應有的位置。看看這支球隊，他們擁有強勁火力，我將主要在籃框位置出現。去年，湖人在防守效率上排第29位，所以我的任務是確保堵塞內線，提供弱邊防守，如果我在進攻方面做到點什麼則是獎勵。」希拔上季為溜馬正選上陣76場，平均每場取得10.6分、7.1個籃板球和1.6次封阻。

香港文匯報記者 蔡明亮

轉會鬧劇主角搶風頭

洛杉磯雙雄

鬥晒新兵



快船日前搶先快過湖人介紹新兵。美聯社

「大帝」新片賣座 華納簽約食住上

過往已有「波神」米高佐敦、「巨無霸」奧尼爾和洛文等NBA球星投身影壇，如今輪到騎士巨星勒邦占士，其有份演出的喜劇《Trainwreck》最近在北美獻映，開畫錄得第2位，票房理想。由於「大帝」在影視界可塑性高，華納兄弟公司立即拉攏合作，昨日更宣佈已和占士及其製作公司Spring Hill娛樂簽約，今後炮製多個影視大計。

新計劃，但沒透露實際會拍攝什麼。占士表示透過「講述有意義的故事」來跟粉絲聯繫，一直都是他的熱情所在，而目前他身為一個電視騷的執行監製，也有份參與其他影視作品。

暫不「棄球從影」

至於Spring Hill娛樂行政總裁則指「大帝」很想名下公司成為「製作原創內容的領導者」，但占士早前表明短期內都不會「棄球從影」。

香港文匯報記者 鄭御龍

占士滿腹大計。資料圖片



NBA 速報

巴朗戴維斯有意復出

2屆全明星後衛巴朗戴維斯自從在2012年季後賽遭到嚴重右膝傷後，一直休戰，這名36歲老將日前透露正嘗試再戰NBA。巴朗戴維斯在2011/12年球季效力紐約人，上陣29場平均每場只得6.1分和4.7次助攻，其後在季後賽右膝重創，自此絕跡球壇。

香港文匯報記者 蔡明亮

魔術 速龍倫敦交鋒

NBA周三宣佈，魔術與速龍將於明年1月14日轉戰英國，在倫敦O2上演一場常規賽，這是聯盟在2015/16年球季安排的第2場海外常規賽。塞爾特人在今年12月3日率先在墨西哥城與帝王交手。

香港文匯報記者 蔡明亮

巴朗戴維斯(右)已絕跡球場3年。資料圖片



李志豪領軍流浪爭前四

香港文匯報訊(記者 郭正謙)上季港超聯排名第7位的標準流浪，來季希望能大展拳腳，有主帥列卡度及李志豪領軍，以及羅致一班潛質小將，新老結合，來季旨在挑戰「Big4」地位。

今夏進行了小規模換血的流浪，保留了周焯豐、卓耀國及比圖等主力，外援方面有門將保羅、辛坦拿、莫斯奧及盧爾斯加盟，加上許宏鋒及許嘉樂2名年輕新星，標準流浪來季實力將有增無減。

港隊主帥金判坤亦有親身到場支持這名港隊中堅，希望他能保持狀態繼續為港爭光，而重返流浪的列卡度則認為球隊整體實力有所提升，會踢出門志爭取獲得一項錦標，還有協助球員重拾狀態，特別是上季表現下滑的卓耀國。

黃大仙確定續戰港超

另外，來季港超亦有好消息傳出，一度盛傳來季退出港超的黃大仙已確定繼續參賽，並已去信足總確定，意味著下季港超將會有9支球隊角逐，教練招重文表示目前已募集了5百萬元班費，正物色球員加盟當中，除會沿用上季華人班底外，曾文輝、杜翰滔及馮啟匡亦會加入陣中。



李志豪積極健身。新華社

流浪新球季實力有增無減。郭正謙攝



弗洛姆勁敵退出環法

經歷第2個休賽日後，環法單車賽周三再燃烽火，車手迎來由涅萊班到普拉盧的161公里第17賽段。由於BMC主將雲加迪倫中途因病退賽，本賽段後，環法呈現弗洛姆與昆塔納雙雄爭冠的局面。



雲加迪倫未能賽完環法。法新社

這是進入阿爾卑斯山區以來首個難度較大的高山賽段，全程5個爬坡點，終點設在161公里處的第2個2級爬坡點。車手從迪涅萊班出發後，先在40公里處和67公里處遭遇2個3級爬坡點，接着是96公里處的第2級爬坡點和139公里處的第1級爬坡點，以及兩者之間、設於111公里處的途中衝刺點，而從1級爬坡點到終點前有一段陡峭下坡，環法史上以險惡著稱。

捷安特車隊的德國車手格施克以4小時12分17秒奪得這賽段勝利，而爭冠組的弗洛姆和昆塔納同時抵達終點。弗洛姆在總成績上以3分10秒的優勢領先後者，穩居車手榜首位，而在總成績位列第3位的26歲美國車手雲加迪倫，甫出發便明顯不適，最終不得不在90公里處決定退賽，令今屆賽事成為弗洛姆與昆塔納之爭。

香港文匯報記者 蔡明亮

費殊揀美網告別

曾躋身男網世界十大的美國球手費殊，周三表示會在今年美網後「掛拍」，結束16年職業生涯。這名33歲球手上次參賽已是前年8月，之後專注治理焦慮性問題，如今獲美國網協批准可藉「保障排名」來取得今屆男單的參賽資格。

費殊在Twitter留言說：「我會在美網結束我的事業。」其經理人指費殊會在美網舉行前參戰亞特蘭大、華盛頓及辛辛那提的比賽，至於選擇以美網告別，費殊不諱言和他在2012年的美網因病退出有關，當時他應在第4輪面對「瑞士天王」費達拿。曾於2011年攀升至歷來最高第7位的費殊，上月宣佈除男單的比賽外，也會夥拍已退休的另一美國名將魯迪克於亞特蘭大的男雙比賽落場。



費殊將在主場向美國球迷道別。資料圖片

彭帥因背傷退賽

另外，美國網協昨日宣佈世界排名第99位的男單球手，以及首101位的女單球手可直接晉身正賽，去屆殺入女單4強的「中國金花」彭帥因背傷已宣佈退賽。

香港文匯報記者 鄭御龍

加杜連狂遭藥檢

2004年雅典奧運會100米金牌得主加杜連，曾因使用興奮劑而在2006年至2010年間被禁賽，自從解禁復出後，這名美國著名短跑選手已59次接受美國反興奮劑機構的檢查。

根據美國反興奮劑機構周三發佈的一項數據，加杜連今年至今已接受9次檢查，去年共接受多達15次檢查，2013年14次，2012年13次，2011年8次，在不足5年內，這位美國飛人已經先後59次接受賽內外檢查，這還不包括世界反興奮劑機構和國際大賽舉辦國反興奮劑機構進行的檢查。

現年33歲的加杜連今年狀態火熱，獨攬100米和200米的今年世界最好成績。在下月的北京田徑世錦賽上，被看作是牙買加飛人保特的最大競爭對手。

香港文匯報記者 蔡明亮



加杜連每年接受藥檢逾10次。資料圖片

體育壇連線

李慧詩全國賽再摘金

「牛下女車神」李慧詩(Sarah)昨日在北京舉行的全國場地錦標賽爭先賽準決賽，以2:1力挫黑龍江選手林俊紅進入決賽。決賽中，Sarah連勝鍾天使2局，首次在全國場地錦標賽贏得爭先賽冠軍，連同早前的500米計時賽，Sarah在今屆賽事已摘下2金。另外，梁峻榮和逢瑤昨日分別完成全能賽前3項，今天進行後3項比賽。梁峻榮暫時位列總成績第2位，而逢瑤則排列第4位。

香港文匯報記者 蔡明亮



李慧詩(中)首次在全國場地錦標賽勝出爭先賽。

港乒亞青賽奪2銅牌

港隊昨日在吉隆坡舉行的亞洲青少年乒乓球錦標賽中，少年組女團在4強以0:3不敵國家隊獲第3名，青年組男團在4強則以2:3負韓國奪一枚銅牌。

香港文匯報記者 蔡明亮

甲一終極戰今賣飛

南華對永倫的甲一男子籃球總決賽終極戰(第5仗)將於下周二晚上8時在灣仔伊利沙伯體育館舉行，賽事門票今日早上10時起開售。門票分為60元、優惠票40元兩種。

香港文匯報記者 蔡明亮